
2018 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anket Sonuçları 

 

İdari Personelin Üniversite hakkındaki memnuniyet düzeylerini ölçmek için yapılan anket 5 alt 

bileşenden oluşmaktadır. Bunlar: 

*Üniversite Yönetimi (9 madde) 

*Eğitim, İletişim ve İşbirliği (6 madde) 

*Üniversitenin Altyapı ve Kaynakları (18 Madde) 

*Üniversitenin Çevreyle İlişkisi (4 Madde) 

*İş Doyumu (7 Madde) 

Ankete 248 idari personel katılmıştır. Ankete katılım oranı %65 tir. 

Uygulanan anket, raporun sonunda Ek 1’ de verilmiştir. 

 

2018 yılı yapılan anket sonucuna göre idari personel genel memnuniyet düzeyi %62,66 olarak 

belirlenmiştir (Grafik 1). 2017 Yılında %57,48 olan genel memnuniyet düzeyi 2018 yılında 

%62,66 ya yükselmiştir. 2017 yılına ait genel memnuniyet düzeyi Grafik 2 de verilmiştir.  

Grafik 1 incelendiğinde en az memnuniyet yönetim alt bileşeninde görülürken (%59,77), İş 

doyumu ile ilgili memnuniyet düzeyi en yüksek ( %67,58) olarak tespit edilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grafik 1. 2018 Yılı İdari Personel Memnuniyet Düzeyi 

 

 

 

Grafik 2. 2017 Yılı İdari Personel Memnuniyet Düzeyi 
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Tablo 1. Yönetim Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sorular Ortalama Puan S.Sapma Memnuniyet % 
s7.1 3,46 1,07 69,11 
s7.2 3,32 1,04 66,37 
s7.3 3,06 1,20 61,21 
s7.4 2,98 1,18 59,60 
s7.5 2,61 1,25 52,18 
s7.6 2,73 1,26 54,60 
s7.7 3,25 1,18 65,08 
s7.8 2,82 1,28 56,45 
s7.9 2,67 1,35 53,31 
Üniversite Yönetimi 2,99 0,96 59,77 

 

 

Grafik 3. Madde Bazında Yönetim Memnuniyeti Yüzdeleri 

 

(Not: s7.1 Anketin 7. Bölümündeki 1. Soruyu ifade etmektedir.) 
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Tablo 2. Eğitim İletişim ve İşbirliği Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sorular Ortalama Puan S.Sapma Memnuniyet % 
s8.1 2,70 1,22 54,03 
s8.2 2,58 1,28 51,53 
s8.3 3,29 1,17 65,89 
s8.4 3,18 1,17 63,55 
s8.5 3,68 1,06 73,55 
s8.6 3,36 1,19 67,26 
Eğitim İletişim ve İşbirliği 3,13 0,93 62,63 

 

 

Grafik 4. Madde Bazında Eğitim İletişim İşbirliği Memnuniyet Yüzdeleri 

 

(Not: s8.1 Anketin 8.bölümündeki 1. Soruyu ifade etmektedir.) 
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Tablo 3. Altyapı ve Kaynaklar Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sorular Ortalama Puan S.Sapma Memnuniyet % 
s9.1 2,76 1,21 55,16 
s9.2 1,99 1,26 39,84 
s9.3 2,24 1,21 44,76 
s9.4 2,30 1,18 45,97 
s9.5 2,97 1,25 59,35 
s9.6 3,50 1,26 69,92 
s9.7 3,90 1,04 78,06 
s9.8 3,79 1,00 75,89 
s9.9 3,84 0,97 76,85 
s9.10 3,07 1,19 61,37 
s9.11 3,16 1,24 63,23 
s9.12 2,62 1,29 52,42 
s9.13 2,85 1,13 56,94 
s9.14 2,92 1,27 58,47 
s9.15 3,23 1,17 64,52 
s9.16 2,91 1,24 58,15 
s9.17 3,11 1,24 62,18 
s9.18 3,38 1,23 67,50 
Üniversitenin Altyapı ve Kaynakları 

3,03 0,81 60,59 

 

 

Grafik 5. Madde Bazında Altyapı ve Kaynaklara Ait Memnuniyet Yüzdeleri 

 

(Not: s9.1 Anketin 9.  Bölümündeki 1. Soruyu ifade etmektedir.) 
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Tablo 4. Çevreyle İlişki Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sorular Ortalama Puan S.Sapma Memnuniyet % 
s10.1 3,07 1,02 61,37 
s10.2 2,99 1,08 59,84 
s10.3 3,34 1,16 66,77 
s10.4 3,15 1,14 62,90 

Üniversitenin Çevreyle İlişkisi 3,14 1,00 62,72 

 

 

Grafik 6. Madde Bazında Çevreyle İlişki Memnuniyet Yüzdeleri 

 

(Not: s10.1 Anketin 10. Bölümündeki 1. Soruyu ifade etmektedir) 
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Tablo 5. İş Doyumu Alt Bileşenine Ait İstatistikler 

Sorular Ortalama Puan S.Sapma Memnuniyet % 
s11.1 3,62 1,22 72,34 
s11.2 3,41 1,23 68,23 
s11.3 3,75 1,19 75,00 
s11.4 3,40 1,24 67,90 
s11.5 3,18 1,37 63,63 
s11.6 3,06 1,36 61,13 
s11.7 3,24 1,35 64,84 
İş Doyumu 3,38 1,01 67,58 

 

 

Grafik 7. Madde Bazında İş Doyumu Memnuniyet Yüzdeleri 

 

(Not: s11.1 Anketin 11. Bölümündeki 1. Soruyu ifade eder) 
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Grafik 8. Birimlere göre memnuniyet düzeylerini göstermektedir. Grafik incelendiğinde en 

yüksek memnuniyet Fen Bilimleri Enstitüsü idar personeline aitken (%88,89), en düşük 

memnuniyet düzeyi İktisadi İdari Bilimler idari personeline aittir (%52,35). 

Grafik 8. Birimlere Göre Genel Memnuniyet Yüzdeleri 
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Göstergelerden H5.2.3 için kullanılacak: Üniversitemiz spor tesislerinden haftada ortalama 

yararlanma sayısı 91 olarak bulunmuştur.  

Göstergelerden H5.2.3 için kullanılacak: Üniversitemiz içerisinde yer alan kantin, kafe ve 

yaşam alanlarından haftada ortalama yararlanma sayısı ise 636 dır. 

Psikolojik danışmanlık hizmetlerinden yararlanan idari personel oranı %5 olarak tespit 

edilmiştir. 

 Psikolojik danışmanlık hizmetlerinden yararlananların bu hizmetten memnuniyet puan 

ortalaması 3,25, memnuniyet düzeyi ise %65 olarak belirlenmiştir. 

Gösterge H4.3.5 kapsamında idari personelin kütüphane hizmetlerinden memnuniyet düzeyi 

%76,85, öğrencilerin bu hizmettin memnuniyet ortalaması ise 3,84 dür. (Bu gösterge için 

kullanılan anket sorusu s9.9). 

 

 

Ek1 Anket Soruları 

 



 



 



 



 



 


